

李振勇 >>> 科技创新 助推生物医药产业发展

□本报记者 薛海荣

术,还怀抱高尚的品格,积极履行社会责任,彰显企业家担当。在2003年抗击非典的关键时刻,李振勇带领研发团队奔赴北京,研究开发基因诊断SARS试剂盒。SARS病毒传播快、传染性强,为了保护其他科技工作者,他独自进入实验室开展研究。短短几个月,完成了诊断试剂的研发和注册工作,获得了第一个SARS基因诊断新药证书。2020年,新冠疫情防控工作中,李振勇第一时间带领团队研制检测试剂,为湖北黄冈市黄州区人民医院、承德围场县人民医院等PCR实验室的建设提供技术支持。有效降低输血残余风险度是医疗界一直追求的目标,血液检测技

术及产品的革新是解决这一问题的有效方案。为了解决这一社会需求,李振勇带领研发团队着力研发,突破层层技术难题,通过“中国智造”的独特技术,生产和销售具有国际先进水平并填补国内多项空白的第五代血筛“4合1”体外诊断试剂。让中国的诊断试剂与世界同步,是李振勇从业以来的梦想,这个梦想在他和华盛美团队的努力下逐步变成现实。这些年,在李振勇的带领下,华盛美成功申请药品注册证1项、三类医疗器械注册证9项、一类医疗器械7项、国家一类标准物质1项、二类标准物质2项,申请发明专利13

项,授权发明专利10项。核心专利“高灵敏度实时荧光检测试剂盒及其应用”获得了中国优秀专利奖,引领着行业的发展。当记者问道,是什么样的信念支撑他在体外诊断试剂行业坚守了这么多年时,李振勇表示,自己最大的愿望就是为我国研发出与其他国家产品相媲美的产品,助推生物医药产业发展,为提升国民健康贡献自己的力量。正如李振勇所言,在他从业的这35年中,回馈社会和报效国家一直是他心中的信念,也是他领导团队不断研发新产品的支撑与动力。

近日,记者走进苏州华益美生物科技有限公司的试验室时,公司总经理李振勇博士正和研发人员一起进行新产品的测试工作。据了解,李振勇已经和体外诊断试剂打了整整35年交道。他曾获评共青团中央第六届中国青年科技创新优秀奖、江苏省双创人才、江苏省科技企业家、姑苏领军人才、太仓市领军人才。李振勇不仅拥有高超的科研技



文明城市

智慧赋能 就医体验“太”舒心

本报讯(记者 朱晨晨)近年来,市一院积极为患者营造文明的就医环境,形成医患双方相互尊重的文化氛围,建立增进互信和谐的医患关系。“这个检查在哪里做?”“药在什么地方拿?”尽管拥有完备的标识系统,但不熟悉医院布局的患者还是会在“找地方”和“问流程”上消耗不少时间。为了改善患者的就医体验,提高医院的服务水平,目前,太仓市第一人民医院微信公众号推出了“导航神器”——院内导航系统,该系统可以为患者提供实时定位导航、AR实景导航、来院导航等功能,实现全院区多楼栋统一展示,引导患者快速准确到达目的地。市一院信息处负责人表示,为方便市民就诊,今后,医院还将进一步优化院内导航系统,实现智能主动导航,提示患者先去哪里做什么,逐步指引患者完成整个就诊流程。通过一个小小的手机终端,构建精细化、智能化的便民惠民导诊服务体系。同时,市一院每年招募青年志愿者,在学雷锋服务岗、自助机操作服务岗、影像资料提取和超声报告提取岗等多个志愿岗位服务,为患者指引方向、答疑解惑,提供包含自助缴费、电子票据打印、病历单打印等10多种服务,给患者及家属带来舒适、方便的就医体验。近年来,市一院每年开展义诊、健康咨询等活动,把医院的关怀送到群众“家门口”。同时,强化各类宣传,加强医院文化建设,建设医院文化长廊,该文化长廊也成为医院与职工、患者之间交流的窗口和平台,打造医院文化“名片”,将医院核心的文化价值、服务宗旨传递给每一位职工、每一位患者。

文明单位

市消防救援大队 >>> 消防知识进万家 齐心协力守安全

本报讯(记者 杨丹萍)近年来,市消防救援大队在做好消防救援的同时,深入开展消防安全大排查和全市火灾隐患大整治行动,切实提高市民的消防安全意识和自救互救能力。“我们主要通过打通生命通道行动,发动广大消防监督员逐栋、逐层、逐门检查。”市消防救援大队相关负责人表示,大队把创建文明单位工作和日常消防安保有机结合,充分摸清全市社区消防安全底数,并对排查出的隐患及时进行督促整改。据悉,大队把文明单位创建工作融入到消防主题宣传活动中,针对学生、社区居民、企业员工、独居老人等群体,开展逃生疏散演习、消防安全专题教育课、志愿者“点对点、面对面”关爱行动等宣传活动,通过横幅、标语、大型广告牌、消防公益广告、消防提示短信等宣传形式,增强消防宣传的渗透性、针对性和全员性,提高市民的消防安全意识和自防自救能力。“在我们小区随处可见各种醒目又好记的消防安全标语,非常实用。”家住康乐小区的徐敏对消防安全宣传标语已烂熟于心。大队积极开展消防知识进校园和捐资助学活动,为师生送去消防知识和关爱。此外,大队采取走访慰问、举办联欢会、义务植树等形式,开展形式多样的爱民实践活动,并挂钩帮扶全市十多家特困户,以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨。

文明家庭

顾红家庭 >>> 用爱和担当 浇灌文明之花

本报讯(记者 肖朋)在税务系统工作30多年的顾红,加班加点、乐于奉献,是她一贯的工作作风。顾红此前在市税务局组织人事股工作,兼任该局妇联主席。在36年的“税月”长河中,无论从事征管税收,还是纪检监察、人事教育、妇女等行政工作,她都尽心尽职,力求做到完美无暇。采访中,记者了解到,国地税两家单位合并期间,负责人事工作的顾红承担了大量工作,既要理清各部门职责、梳理人员结构,又要开展税收业务融合培训,每天忙得像陀螺。顾红患有轻微心脏病,加之长时间高强度工作,同事都担心她的身体,但顾红总是笑眯眯地说:“这些工作根本不算什么,我能挺得住。”顾红夫妇参加工作都已30多年,他们在各自的岗位上兢兢业业。爱岗敬业在顾红家庭得到了最生动的写照。丈夫薛春明在供电系统工作,业务水平高,每每遇到恶劣天气导致停电,都会第一时间与同事一起摸查抢修,保障企业、居民的正常用电。作为一名老党员,薛春明告诉记者:“党员要冲锋在前,关键时刻我们必须拉得出、打得响,做好供电服务保障工作。”

儿子顾逸,研究生毕业后在一家知名会计师事务所工作。有了对待工作的热情,在工作上就会有干劲、韧劲、拼劲,即使工作再忙,他也会抽出时间学习业务知识。工作一年多,他收获满满。在顾红看来,家意味着责任、奉献、宽容和理解。她说:“我们都在用勤劳、朴实和宽容,共同守护着最真实的幸福,用爱和担当浇灌文明之花。”

文明村镇

浮桥镇 >>> 聚焦群众期盼 创新载体形式 让文明实践惠及更多群众

本报讯(记者 刘志婷)线上线下同频共振,让党的声音传入千家万户;精准有力的志愿服务,让群众安心暖心又放心;培养兴趣、陶冶情操的文化课堂,让课余时间丰富多彩……近年来,浮桥镇以擦亮文化品牌、解决群众需求为主线,积极探索新方法,深化拓展新时代文明实践工作,不断推动农村精神文明建设滋润人心、凝聚人心。浮桥镇积极发挥全镇新时代文明实践所、站、点的沟通桥梁作用,收集群众所思所想所盼,分类整理群众需求,采取“群众点单、所站派单、志愿接单”的形式开展国防教育、科学科普等群众喜闻乐见的文明实践活动,让文明

实践有温度、有内涵。同时,注重吸收威信高、口碑好的老党员、年轻干部、道德模范典型、乡村振兴带头人等加入文明实践队伍。全镇共成立各级各类志愿服务队伍80余支,常态化开展关爱青少年成长、社会应急、文体活动、公益慈善等各类志愿服务活动,全年累计开展志愿服务6000余场。为了让文明实践工作更富活力、更有成效,浮桥镇不断创新文明实践载体与形式,努力让文明实践的“圈层涟漪”惠及更多群众。围绕理论宣讲、文化服务、书香阅读等主题打造“桥见文明”“勇立桥头”“映初心”“浮满书香”等文明实践项目品牌,推

出电影进万家、“2023,看见阅读的力量”、24小时农家书屋等特色项目,不断发掘群众乐于参与、便于参与的新途径。重点聚焦空巢老人、青少年儿童、少数民族同胞等特殊群体,提供助学助教、团结互助等文明实践服务,开展“油菜花海里的自然与艺术之旅”“侨爱有我,共护长江”等特色活动,提升服务针对性。将文明实践办在田间、小院、乡村、老街,开展“弘扬‘四敢’争春早,田间助农暖民心”田间实践课堂、“探寻古村落,品味古韵美”走进第六批中国传统村落等活动,不断拓展服务范围,实现以点带面,真正打造便民的“15分钟文明实践圈”。



推广积分制 用“小积分”撬动“大治理”

本报讯(记者 阙亚方 实习生 陈思琪)日前,一场别样的七彩假日课堂在浏河镇新塘村举行。据悉,这是一堂浏河镇强国我有我系列活动之文明家庭诚信积分推广课,主题是“童声话积分 文明伴我行”。新塘村相关负责人围绕该村诚信积分相关内容,为小朋友们上了一堂生动的七彩假日课。2022年,新塘村以“文墨新塘,塑美田园”为主题,以“村规民约”的量化管理为核心,通过民主决策会组织村民代表讨论表决,不断细化具体细则、优化积分标准,制定了《新塘村家庭诚信积分管理制度》。新塘村紧紧围绕社会主义核心价值观,把弘

扬社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德作为主要内容,明确考评扣分标准。同时,村民可以通过参与志愿服务、村民议事、公益捐赠及获得荣誉表彰等途径获取加分。“通过积分管理量化文明元素,我们将抽象的文明乡风具体化,全面激发村民家庭参与乡风文明共建的积极性和能动性。”新塘村相关负责人表示。诚信积分榜上墙,乡风文明人人夸。积分累积的过程,也是文明积淀过程,更是将主人翁精神落实到实践中的过程。浏河镇已在全镇区推广诚信积分制,让村民从“旁观者”转变为“参与者”,从“他治”转变为“自治”,

引导群众主动参与产业发展、矛盾纠纷化解、移风易俗、农村环境整治和集体公益事业,在传递文明、弘扬善举中潜移默化立德树人。“不仅村民可凭积分换取奖品,各村还会对总积分排名前10的家庭进行村级年度文明户表彰。一个个积分的背后,不仅记录着村民参与文明实践的点滴善举,也是美好环境与幸福生活共同缔造的生动实践。”浏河镇相关负责人表示,该镇以“小积分”撬动“大治理”,激发乡村治理新活力,引导村民注重家庭、注重家教、注重家风,将文明新风吹进每个家庭,推动村庄治理的华丽蝶变,助力乡村振兴。



家长应做好孩子行为管理

□闻婷婷

当一个行为干扰到孩子的学习和生活质量时,当一个行为让孩子或其他人受到伤害或感到不安全时,当一个行为不受常规课堂策略管理时,就可能会出现行为方面的问题。面对不同类型的行为问题,家长可以试着做这样的尝试应对: 1.因任务太难、有压力、太容易无聊、触觉敏感、感到害怕等原因而出现的行为问题,家长可以适当调整难度、速度或方法,改善环境。 2.因社会需求未被满足、体验过不当注意等原因而出现的行为问题,家长可以帮助孩子停止不当注意,给予适当注意。 3.因物质需求未被重视、体验过不当学习与沟通等原因而出现的行为问题,家长可以在条件允许的情况下帮助孩子满足需求,教导适当的学习与沟通。 4.因寻求快乐、刺激等原因而出现的行为问题,家长可以进行陪伴,提供合适、快乐的替代性活动。

未成年人心理热线:53536161

浏河迎福路施工通告

因浏河迎福路电力工程施工的需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及实施条例的相关规定,对迎福部分路段实行占道施工的交通管理措施。施工期限:2023年7月23日至2023年7月30日。施工路段限速20公里,请过往车辆、行人按照交通标志指示信息绕道通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市浏河镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2023年6月26日

沙溪镇农桥、木横浜桥施工通告

因沙溪镇工农大桥、沙溪归庄木横浜桥维修加固工程施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对沙溪工农路(工农大桥段)、沙溪归庄玄恭街(木横浜桥段)实行封闭施工禁止通行的交通管理措施。施工期限:2023年7月25日至2023年10月25日,请过往车辆、行人按照交通标志指示信息绕道通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市沙溪镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2023年7月14日

2023-2024排水户水质监测项目采购公告

项目概况:2023-2024排水户水质监测项目的潜在供应商应在苏州云天建设工程项目管理有限公司获取采购文件,并于2023年7月31日10:00前递交响应文件。一、项目基本情况 1.项目编号:SZYT2023-TC-C-013 2.项目名称:2023-2024排水户水质监测项目 3.采购方式:竞争性磋商 4.采购预算:200000.00元 5.采购需求:对全市范围内排水户排放污水水质进行采样检测,以及污水管网节点、河道、排口等必要的排水水质检测 6.合同履行期限:自合同生效之日起一年或累计金额达到采购预算时则合同终止 7.本项目不接受联合体响应 二、申请人的资格要求: 1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定; 2.本项目的特定资格要求:具备下列42项检测参数有效期内CMA资质认证,CODCr必须具备重铬酸盐法的CMA资质认证(CODCr、SS、NH3-N、TN、TP、PH、动植物油、色度、石油类、BOD5、阴离子表面活性剂(LAS)、氯化物、总汞、总砷、总镉、总铜、总铁、透明度、溶解氧、氧化还原电位、氯化物、水温、溶解性固体、总余氯(Cl2计)、硫化物、硫酸盐、总铬、六价铬、总锌、总锰、挥发酚、苯胺类、硝基苯类、甲醛、镉、粪大肠菌群数、烷基汞、总磷、亚硝酸盐氮、硝酸盐氮、溶解性固体) 3.拒绝下述供应商参加采购活动: (1)供应商单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的采购活动; (2)法人的分支机构不得参加谈判(除银行、保险、石油石化、电力、电信等行业特殊情况外); (3)对列入失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单以及其他有关部门、单位认定的不良信用记录记录的供应商,拒绝其参与采购活动。 三、获取采购文件: 1.时间:2023年7月18日至2023年7月26日17:00 2.地点:太仓市东亭北路22号苏州云天建设工程项目管理有限公司 3.方式:递交以下资料:报名表;单位名称、项目负责人、供应商代表姓名、电话;营业执照副本复印件;报名人身份证、授权委托书 4.采购文件:300元/份(售后不退) 四、响应文件提交及开启: 1.截止及开启时间:2023年7月31日10:00 2.地点:太仓市东亭北路22号苏州云天建设工程项目管理有限公司-1楼 五、公告期限 自公告发布之日起5个工作日 六、联系方式 名称:苏州云天建设工程项目管理有限公司 地址:太仓市东亭北路22号 联系方式:李奕雯13732631011